NHcTpyKuua
no cbopke yrnoBoro guBaHa
STEIN/CreuH
207x145x76-207x145x76/
230x145x76-230x145x76

76

145 207/230

OTTOoMaHKa Kpenurca ¢ 10601 CTOPOHDI

Jeknapaums o cootsetctaum TP TC 025/2012 ot 16.06.2021 r., geicTBUTENbHA A0
15.06.2026 1. BKNHOUMTENBHO, MPUHATA Ha OCHOBaHWKW NpoTokoaa ncnbitaHni N2610-MNMJT ot 15.06.2021,
3apeructpupoBaHo EASC N RU A-RU.PA01.B.33997/21

E H[ TP TC 025/2012, TY 31.09.12-001-32907084-2020

TenedoH ropsaueri amHum 8 800 200 40 90 | 3BoHKM no Poccum becnnatHble



MNMepen coopkomn

1. TpoBepbTe BUA 1 LLeNOCTHOCTb AeTanei B ynakoBke. [peTeH3nmn No nx noBpexaeHno MpUHMMatoTCs
TONbKO y M3genmn BE3 cnegos cbopkw.

2. CoxpaHuTe ynakoBky A0 OKOH4YaHusa c6opku! Mpw BbiABAEHWUM B NpoLecce c6opkn bpaka v HEKOM -
MAEKTHOCTN M3AeNns HEOOXOAMMO COXpaHsATb YNakoBKy 4O MOMEHTa Bble3ga K Bam npescraButens
TOProBOW KOMMaHWM.

3. TMpoBepbTe KONMYECTBO AeTanein n GypHUTYPbI MO MEePEUHI0 KOMMIEKTOBOYHOW BEAOMOCTH, pa3be -
pute GypHUTYPY Ha rpynnbl. [peanpuaTMe-n3roToBUTeNb OCTaBASET 3a COBON NPaBO BHOCKUTb KOH -
CTPYKTUBHbIE U3MEHEHWNS B U34ENNE, 3aMeHATb GYPHUTYPY U METU3bI HA aHANOTUYHbIE, HE YXYALLAO -
e BHeLHWI BUA 1 He BAUAOLWMe Ha GyHKLIMOHaNbHbIe CBOMCTBA U3AeNns.

4. Cobntosante nopasok cOOPKYM, AaHHbIA B 3TON MHCTPyKUun! Mpn He coObAOAEHUN NHCTPYKLUUIA MO
cbopke 1 3KcnayaTaumm ¢ KOMMAHUN-NPON3BOANTENA CHUMAIOTCS rapaHTUMHbIe 06s3aTebCTBA.
NHCTpyKLMmM no cbopke 1 3KCNayaTaumum HEOHXOAMMO COXPaHATb Ha BECb Nepuos 3KcnayaTaumm
n3genvs.

5. NMepemeluarite BCe AeTanu bepexxHo, 6e3 pbIBKOB, yKAaAblBalTe YCTOMUYMBO, N3beramnte nx NageHnn u
yaapos! CO0pKy U34enns NpoBOAUTb Ha POBHOM NMOBEPXHOCTMU.

KoMmnnekrauus
Ynakoska Aetanb Konuuectso U306parkeHune
1 MocadoyHas yacme 1 Q
1 ModywkKu masneHbKue 2 @
1 UHcmpykyusa no cbopke
1 Macnopm no sKcnayamayuu
1 Burm M6x40 12 @@m@&&m
1 Boam M6x90 6 W
1 Haknadku hempossie 8 @
3 Modywka bonbwas 1 @
\
1 CnuHKka 1 n
T
3 ModnokomHuk 2 Q

TenedoH ropsavert avHum 8 800 200 40 90 | 3BoHKkM no Poccum becnnatHble




Ynakoeka Oetanb Konnuectso U3obpaxkeHne
2 OmmomaHKa 1 %
|
3 CrnuHKa oMmmomaHKu 1 \ ’
’ <
\
2 Moouym 2
S
2 Mnauka 1
1 Burm M6x70 3 MMMM
1 Bunm M6x20 8 m&&«({&@m
1 Cmaka 3 ’
1 UWaii6a M6 6 Q@
2 ModywkKa cpedHsAs 1

J

TenedoH ropsavert avHum 8 800 200 40 90 | 3BoHKkM no Poccum becnnatHble




-

1. OtTomaHka —— N

/ O BuHT M6x40 \\
/\[
N\

\
\
/

x4

MnaHka KkpenuTcs

| CO CTOPOHbI AVBaHa,
NosnLMOHMpYeTCS
Mo OTBEPCTUAM

BuHT M6x40 j

x2/\

/3 ' Mepep c60pkon pa3noXKUTb ANBaH A0 BEPTUKA/IbHOIO MOJIOXKEHUS MeXaHU3Mma
" a (ANA BUAMMOCTM OTBEPCTUMN)

— [1ognoKOTHUK X2

NocapoyHas yactb ——

Bont M6x90
+ Wwanda M6

4.

BuHT M6X70+CTskka B
(rarka co CTOPOHbI OTTOMaHKM)

Paznoxutb nocagouHyro 4actb

M NOAHATb OTTOMaHKy

nepeg c6o0pkoii, perynvpoBaTtb
pasnoxxeHue anA yao6cTBa KpenieHus

~

TenedoH ropsauert avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccmm BecnaTHble

WHcTpykums no cbopke yrnosoro aveaHa STEIN/CreitH 207x145x76-207x145x76/230x145x76-230x145x76
Bepcus 1.1 ot 25.01.2022



5. ' C6opka AuBaHa OCyLLLeCTB/AETCA B NOJIHOCTbIO Pa3/lo)kKeHHOM Bujae
u

— CnuHka 3afBuraetcs fo ynopa

BuHT M6x20 ——

7. CnuHka
OTTOMaHKU

C6opka npu [
NOAHATOW OTTOMaHKe \

f’ ‘

C6opka npu K /
NOAHATON OTTOMaHKe /

BonT M6x90 /\\/ BuHT M6x40

\_ + Wwaii6a M6 2N

— Mopywwka Gonblias — lloaylika cpeaHss

C60p|(a AnBaHa C OTTOMAHKOW c/sieBa ocyuiecTtBsifdeTcd aHaJlormMyHbiM 06pa30M

TenedoH ropsauert avHum 8 800 200 40 90 | 3BOHKM no Poccmm BecnaTHble

WHcTpykums no cbopke yrnosoro aveaHa STEIN/CreitH 207x145x76-207x145x76/230x145x76-230x145x76
Bepcusa 1.1 ot 25.01.2022



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5

